

REUNIÓ DE JUNTA

TEMA acta – reunió:	JUNTA març 2025
Data reunió:	20-03-2025
Hora:	20:30 a 23:30h
Lloc:	Seu de l'AFA
Convocada per:	Patricia Pérez (presidenta de l'AFA)
Assistents JUNTA:	Conce Algaba, Desi Pérez, Neus Aliaga, Montse Antolí, Meritxell Villacampa, Isabel García, Raul Morales, David Magaña, David Sabuquillo, Amadeu Arnau, Araceli Ruiz, Mariona Julia (tresorera), Judit Alonso (secretària).
Assistents ESCOLA:	-
Convidats:	-
Absents:	David Olivares, Tatiana Molina

Ordre del dia:

1. Direcció (*substituint per un resum de la reunió de delegats*)
2. Robòtica
3. Jornada Esportiva Nocturna (29/03)
4. Manualitats infantils en família (28/03)
5. Jornada AFA's Vic
6. Temes administratius
7. Diada
8. Altres

REUNIÓ DE JUNTA

Desenvolupament de la reunió i acords:

1- Resum reunió de delegats

- ___ Es comparteix el contingut principal de la reunió de delegats del 18/03.

2- Robòtica

- L'equip s'ha classificat per participar a Dallas.
- L'organització s'ha dut a terme des de la UPC amb transparència.
- Ja tenen 3 patrocinadors i continuen buscant-ne més.

3- Jornada Esportiva Nocturna (29/03)

- Poca participació fins ara.
- Es farà difusió a les aules i mitjançant el professorat d'educació física.

4- Manualitats infantils en família (28/03)

- Activitat ja oberta, amb inscripcions prèvies a la difusió.
- Es preveu alta participació com en edicions anteriors.

5- Jornada AFAs Vic

- Assistència confirmada a la trobada d'AFAs de Vic.

6- Temes administratius

- Impagats: Resum estat impagats extraescolars/quota AFA
- Control d'hores dels monitors: Es deixarà una graella a secretaria per registrar les hores diàriament. Cal informar els monitors.
- Beques: Ja es té la confirmació de les beques. Es comenta cas d'una alumna sense beca per no haver-la tramitat.
- ___ Carnestoltes: Activitat ajustada al pressupost mínim.

7- Diada

- Contactada empresa d'inflables.
- Tema central pendent de confirmar.
- Proposta de concert en directe.
- Es demanaran taules i cadires a l'Ajuntament com a pla B en cas de pluja.
- Es prepararan lona, gots i xapes de disseny atemporal.

8- Altres

- Es proposen xerrades sobre salut mental per al tercer trimestre. En espera de pressupost.

PROPERA JUNTA: presencial: 10 d'abril.



REUNIÓ DE JUNTA

Signat : Judit Alonso